

国内

明年财政将保持适当支出强度

据新华社北京12月22日电 财政部部长蓝佛安表示,2024年要强化宏观政策逆周期和跨周期调节,继续实施积极的财政政策,适度加力、提质增效。在“适度加力”方面,明年将保持适当支出强度,释放积极信号。他是在21日至22日于北京召开的全国财政工作会议上作出上述表述的。

除了保持适当支出强度外,在“适度加力”方面,明年还将合理安排政府投资规模,发挥好带动放大效应;加大均衡性转移支付力度,兜牢基层“三保”底线;优化调整税费政策,提高精准性和针对性。 申铖

国有大行存款挂牌利率下调

据新华社北京12月22日电 工商银行、农业银行、中国银行、建设银行等国有大行22日下调存款挂牌利率,不同类型及期限的存款品种挂牌利率下调幅度在0.1至0.25个百分点。

以四大行存款挂牌利率为例,3个月、6个月、一年期定期存款挂牌利率下调0.1个百分点,下调后分别为1.15%、1.35%、1.45%;两年期定期存款挂牌利率下调0.2个百分点至1.65%;三年期、五年期定期存款挂牌利率下调0.25个百分点,下调后分别为1.95%、2%;通知存款挂牌利率下调0.2个百分点;零存整取、整存零取、存本取息挂牌利率下调0.1个百分点。 张千千

甘肃地震灾区现场搜救工作结束

据新华社甘肃积石山12月22日电 甘肃省抗震救灾指挥部22日下午通报了抗震救灾工作的最新情况。通报称,目前,积石山6.2级地震灾后现场排查搜救工作已经结束,经核查确认无失联人员。工作重心正全面转向受灾群众安置和受伤群众救治。

据介绍,在受灾群众转移安置方面,甘肃省采取就近帐篷安置、投亲靠友安置、公用设施安置、安全用房回迁安置等方式,全力安置受灾群众。 王博



震区“帐篷小课堂”开课

22日,甘肃省临夏州积石山县大河家镇康吊村,小朋友在安置点的“帐篷小课堂”参加集体活动。当日,位于甘肃省临夏州积石山县大河家镇康吊村安置点的“帐篷小课堂”正式启用。 新华社发

更俗剧院

最新演出信息

杰森·莫玛主演《海王2:失落的王国》
张译、李晨主演《三大队》
张家辉、阮经天主演《怒潮》
12月28日19:30——2024南通新年音乐会
12月31日19:30——永恒乐队真的爱你跨年演唱会

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

国际

美军在叙东北部转运盗采石油

据新华社大马士革12月21日电 据叙利亚通讯社21日报道,美军当天将在叙利亚东北部盗采的石油转运至伊拉克境内。

叙通社援引当地消息人士的话报道,美军一支由44辆油罐车组成的车队当天将在叙油田盗采的石油,经非法过境点运往伊拉克境内的美军基地。

近年来,叙官方媒体多次报道美军盗取叙东北部资源并转运至伊拉克的美军基地。目前,叙东北部多地由“叙利亚民主军”控制。该组织主要由叙库尔德武装“人民保护部队”领导,受美方支持。据叙石油和矿产资源部统计,自2011年至2022年年中,美军在叙非法驻扎以及受其支持的武装势力进行的盗采、非法贸易行为,已对叙石油、天然气等行业造成1071亿美元的直接和间接损失。 龚泽



俄罗斯莫斯科迎接新年

21日,在俄罗斯首都莫斯科,人们从新年装饰前走过。 新华社发

几内亚首都油库爆炸致23人死亡

据新华社阿比让12月21日电 科纳克里消息:几内亚过渡政府21日发布新闻公报说,日前发生在该国首都科纳克里的油库爆炸事件已造成23人死亡、241人受伤。几内亚当天进入为期3天的全国哀悼期。

几内亚过渡总统敦布亚20日在电视讲话中对油库爆炸事件遇难者亲属表示慰问,承诺将全力支持受伤人员和无家可归者。他还宣布,几内亚从21日起进入为期3天的全国哀悼期,其间全国各地以及几内亚驻外使馆和外交机构降半旗志哀。 张健

捷克宣布为枪击遇难者全国哀悼

据新华社布拉格12月21日电 捷克政府21日晚召开紧急会议后宣布23日为全国哀悼日,以悼念首都布拉格查理大学枪击事件中的遇难者。

捷克警察总署署长冯德拉谢克在21日晚间举行的新闻发布会上说,当天下午发生在查理大学文学院的枪击事件造成14人死亡、25人受伤,其中10人伤势严重。当天早些时候,冯德拉谢克曾说该枪击事件造成至少15人死亡、24人受伤。 邓耀敏

文体



中国乒超联赛总决赛开赛

22日,上海龙腾队球员张瑞在女团半决赛中回球,她以2比3不敌山东鲁能队球员王曼昱。最终,上海龙腾队以1比3不敌山东鲁能队,无缘决赛。当日,2023中国乒乓球俱乐部超级联赛总决赛在广东深圳龙华文体中心开赛。 新华社发

国际篮联庆祝首个世界篮球日

新华社瑞士米村12月21日电 国际篮联21日庆祝历史上首个世界篮球日,展开一系列相关活动。1891年12月21日,世界上第一场篮球比赛在美国斯普林菲尔德举行。今年8月25日,联合国大会通过决议,宣布12月21日为世界篮球日。

国际篮联秘书长扎格里斯说:“我们由衷地为世界篮球日的设立感到骄傲,篮球给世界人民的生活带来积极影响,感谢联合国和各界人士对这项运动的认可。”

联合国日内瓦办事处总干事塔季扬娜·瓦罗瓦娅说:“篮球不仅仅是一项运动,更是改变观念、反对歧视和共建世界大家庭的平台。” 单磊

国际足联男足年终排名出炉

新华社日内瓦12月21日电 国际足联21日公布2023年最后一期男足世界排名,世界冠军阿根廷队在4月重返世界第一宝座后就再没有被撼动过领先位置,最终以第一的身份结束2023年。

尽管阿根廷队在2022年世界杯上获得冠军,但当时他们的积分只能排在第二位。今年4月,阿根廷队终于在阔别世界第一宝座六年后重回巅峰,从此这一位置就再没有被撼动过。法国队和英格兰队排名第二和第三。中国男足继续排名世界第79,亚洲第11。 单磊

皇马绝杀阿拉维斯领跑西甲

据新华社马德里12月21日电 2023—2024赛季西班牙足球甲级联赛第18轮21日结束。十人应战的皇家马德里客场1:0小胜阿拉维斯,登上积分榜榜首。开场后久攻不下的皇马在第54分钟遭遇打击,纳乔背后铲倒莫罗迪昂,裁判在咨询视频裁判后向其出示红牌。第92分钟,皇马终于打破僵局。克罗斯开出角球,卢卡斯·巴斯克斯小禁区边缘头球破网,将比分定格在1:0。 谢宇智

福彩直通车

双色球12亿大派奖活动来袭!

一年一度的双色球大派奖,携12亿元奖金闪亮登场。大奖小奖均翻番,单注可中2000万。

活动自双色球游戏第2023129期(11月9日晚开奖)开始,预计持续20期。本次派奖设立一等奖特别奖,奖金总额4亿元;设立六等奖翻番奖,奖金总额预先安排8亿元。一等奖特别奖:每期安排2000万元,对当期单票金额

南通福彩热线电话:85286795

超过20元(含)的一等奖中奖彩票,每注一等奖按当期一等奖单注基本奖金1:1比例派送。六等奖翻番奖:对当期单票金额超过20元(含)的六等奖中奖彩票按每注六等奖派送固定奖金5元。

双色球游戏自上市以来,累计销售超过8460亿元,筹集公益金超过3000亿元。双色球12亿大派奖,有你更精彩!

福彩双色球 2元可中1000万